

全国博弈论与实验经济学会召开理事会

杨青萍

2013-11-30 17:04:00

来源: 新华网重庆教育频道 2013年11月30日

今天(10月30日), 主题为“实验方法探索经济管理复杂之谜——大学生就业发展与行为博弈”的全国博弈论与实验经济学会2013年理事会在重庆理工大学召开。此次会议由中华人民共和国人力资源和社会保障部、国务院发展研究中心、重庆市教委指导, 全国博弈论与实验经济学会、北京信息科技大学、重庆理工大学主办。中国社会科学院学部委员汪同三教授、国务院研究室综合司刘应杰司长、全国博弈论与实验经济学会理事长王国成教授以及来自中国社会科学院、清华大学、北京大学、南开大学等国内博弈论与实验经济学领域的知名专家学者60余人与会。

会议邀请到了中国社会科学院学部委员汪同三教授、重庆理工大学管理学院李军峰博士、全国博弈论与实验经济学会理事长王国成做了专家论坛。据了解, 此次会议的主题报告包括“探索经济管理中的实验经济方法”、“实验方法在大学生就业评估、就业选择中的实施与应用”等内容。会后, 还举行了主题为“实验平台、大数据与社会经济”的学术沙龙, 并进行了由全国博弈论与实验经济学会主办、北京信息科技大学和重庆理工大学承办的第五届“大学生就业模拟大赛决赛”, 从二十余所高校的一千多名参赛者中脱颖而出三十多位毕业生参加了决赛。

据介绍, 本次会议旨在促进博弈论与实验方法在经济学领域中的应用研究与教学研究, 探讨本领域中研究热点、研究方法对相关学科教学与发展的新思路。近年来, 博弈论、实验经济学等学术活动的开展, 对完善博弈论与实验经济学会的运作机制, 以及促进大学生就业服务等起到了积极的作用。

(原标题: 全国博弈论与实验经济学会2013年理事会在重庆理工大学召开)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

5367

发表